

Отзыв научного руководителя на аспиранта кафедры терапевтической стоматологии МИ РУДН Томаеву Д.И.

Томаева Д.И. 1990 года рождения, в 2012 году окончила СОГМА по специальности «Стоматология» с квалификацией «врач-стоматолог». С 2012г. по 2013г. Томаева Диана Исланбековна обучалась в клинической интернатуре общей практики на кафедре общей и эстетической стоматологии ФПДО МГМСУ им. А.И. Евдокимова. В 2015 году Томаева Диана Исланбековна окончила клиническую ординатуру по специальности стоматология терапевтическая на кафедре карiesологии и эндодонтии МГМСУ им. А.И. Евдокимова. Томаева Диана Исланбековна с 2016 года по настоящее время является ассистентом кафедры терапевтической стоматологии медицинского института ФГАОУ ВО «РУДН».

С 2015 г. и по 2019 гг. Томаева Д.И. являлась аспирантом кафедры терапевтической стоматологии МИ ФГАОУ ВО «РУДН». Выполнила диссертационную работу на тему: «Использование высокочастотной монополярной диатермокоагуляции при эндодонтическом лечении зубов с хроническими формами пульпитов».

За время обучения в аспирантуре Томаева Диана Исланбековна зарекомендовала себя грамотным, высоко эрудированным специалистом в области терапевтической стоматологии. Также на «отлично» сдала все кандидатские экзамены. Благодаря своему трудолюбию она завершила и оформила свою работу в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Томаева Диана Исланбековна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную для специалистов, но весьма сложную проблематику, касающуюся эндодонтического лечения зубов с хроническими формами пульпитов.

Томаева Диана Исланбековна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре активно привлекалась к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры терапевтической стоматологии медицинского института ФГАОУ ВО «РУДН».

Говоря о личных качествах Томаевой Дианы Исланбековны, следует отметить ее инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с иностранными источниками и, пожалуй, самое главное – результативность.

Диссертационная работа Томаевой Дианы Исланбековны является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 - Стоматология

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой
терапевтической стоматологии МИ РУДН
д.м.н., (14.01.14 – Стоматология), профессор

 Ф.Ю.Даурова

Подпись профессора Ф.Ю.Дауровой заверяет
Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН, к.ф.н., доцент



Т.В. Максимова

 26.12.2019